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Protokoll fört vid årsmötet den 24 september 2022 

Mötesplats: Arena Hotell, Uppsala 

Mötets öppnande 

Föreslagen mötesordförande Stefan Jägerhult hälsade alla mötesdeltagare välkomna och förklarade 

2022 års årsmöte öppnat. Visad föredragningslista godkändes.  

§1  Fastställande av röstlängd 

Medlemsmatrikeln skickades runt där var och en fick markera sitt deltagande. Detta 

fick göras under mötets genomförande och användas om det fanns behov av att nyttja 

densamma. 

§2 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

 Till mötesordförande valdes Stefan Jägerhult och till sekreterare Lennart Johansson. 

§3 Val av protokolljusterare och rösträknare 

 Valda: Nils Bergquist (protokolljusterare) och Karl Magnusson (rösträknare). 

§4 Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

 Godkändes av mötesdeltagarna 

§5 Fastställande av föredragningslista 

 Godkändes av mötesdeltagarna 

§6 Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det senaste 

verksamhetsåret 

 Dessa dokument visades på storbildsskärm och har dessutom funnits på föreningens 

hemsida inför mötet. Delgavs också muntligt under mötet. Denna redovisning 

godkändes av mötesdeltagarna. 

§7 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhets-/räkenskapsåret 

 Visades på storbildsskärm och upplästes delvis. Godkändes av mötesdeltagarna. 

§8 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 

 Revisorns förslag om att ge styrelsen ansvarsfrihet bifölls av mötesdeltagarna. 

§9 Fastställande av medlemsavgifter 

 Medlemsavgiften beslutades enligt styrelsens förslag vara oförändrad nästkommande 

verksamhetsår. 

§10 Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av ekonomisk plan för 

kommande verksamhets-/räkenskapsår 

 Mötesdeltagarna godkände förevisade dokument. 

§11 Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 

 Styrelsens förslag avseende begreppet ”hedersmedlem” godkändes i sin helhet av 

mötesdeltagarna. 
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§12 Val  

a) Till föreningens ordförande för en tid av 1 år valdes: 

Roland Appelskog 

b) Till styrelseledamöter för en tid av två år valdes: 

Ove Fellin och Lennart Johansson 

c) Som suppleant valdes: 

Lotta Strand 

d) Som revisor valdes: 

Håkan Huggare 

e) Beträffande revisorssuppleant hade valberedningen inget förslag utan ansåg att det 

var tillfyllest att det var någon från hans företag. Till nästkommande år bör ett 

namn vara angivet. 

f) Valberedning (Bengt Karlsson avsade sig omval): 

Hans-Åke Söderqvist (ordförande) och Jan Blom 

g) Ombud till möten där föreningen har rätt att vara representerad genom ombud: 

Mötet beslutade att låta styrelsen avgöra vem/vilka som skall åka på möten där 

föreningen skall vara representerad. 

§13 Eventuella frågor som anmälts under punkt 5. Beslut i fråga av större ekonomisk 

eller annan avgörande betydelse för föreningen eller medlemmarna får inte fattas 

om den inte varit med i kallelsen till mötet 

 Utgår. Inga övriga frågor togs upp. 

§14  Mötesordföranden tackade mötesdeltagarna och förklarade mötet avslutat. 

  

Sekreterare    Ordförande 

 

 

____________________________   __________________________ 

Lennart Johansson    Stefan Jägerhult 

 

 

Justeringsman 

 

 

____________________________ 

Nils Bergquist 


